

Bruckacker-, Langhag- und Gartenstrasse: Verkehrseinschränkungen bei Zufahrt zur Seltisbergerstrasse Ende Juli

Sehr geehrte Anwohnerinnen und Anwohner

Wir bauen von Montag, 28. Juli, bis Donnerstag, 31. Juli 2025, den definitiven Belag im Bereich der beidseitigen Zufahrten zur Seltisbergerbrücke ein. Der aktuelle Belag ist provisorisch, weil absehbar gewesen ist, dass die intensiven Arbeiten für den Vierspurausbau, der Einsatz von schweren Baumaschinen sowie der Materialtransport Spuren am Belag hinterlassen werden.

Die Arbeiten erfolgen in Etappen. Folgende Einschränkungen sind dabei auf der Südseite – konkret bei den Zufahrten Bruckacker-, Langhag- und Gartenstrasse – unvermeidbar:

Einschränkungen:

 Die unten genannten Bereiche sind für den motorisierten Verkehr während der besagten Zeit gesperrt. Der Fussverkehr kann den Baubereich passieren, kurze Wartezeiten sind möglich. Velofahrende müssen absteigen und das Velo aus Sicherheitsgründen schieben.

Montag, 28. Juli 2025, 5 Uhr, bis Dienstag, 29. Juli 2025, ca. 5 Uhr

- Bereich: Einmündung Bruckackerstrasse in Seltisbergerstrasse
- Umleitung motorisierter Verkehr: via Pulverturmweg und Langhagstrasse, siehe Rückseite.

Dienstag, 29. Juli 2025, ca. 5 Uhr, bis Donnerstag, 31. Juli 2025, ca. 5 Uhr

- Bereiche: Einmündungen Bruckacker- und Langhagstrasse in Seltisbergerstrasse
- Umleitungen motorisierter Verkehr: via Bruckackerstrasse–Spitzackerstrasse–Gitterlistrasse und via Langhagstrasse–Gitterlistrasse, siehe Rückseite.

Donnerstag, 31. Juli 2025, ca. 5 Uhr, bis Freitag, 1. August 2025, ca. 8 Uhr

- Bereich: Einmündung Gartenstrasse in Seltisbergerstrasse
- Umleitung motorisierter Verkehr: via Quellenweg–Seltisbergerstrasse–Spittelerstrasse–Rehhagstrasse–Gitterlistrasse, siehe Rückseite.

Die Arbeiten selbst führen wir tagsüber aus, jeweils von 5 bis 17 Uhr, nötigenfalls bis 20 Uhr. Anschliessend muss der Belag aushärten, beziehungsweise auskühlen. Die Belagsarbeiten sind witterungsabhängig. Grosse Hitze verlängert das Abkühlen des frischen Belags. Wird nasses Wetter prognostiziert, müssen wir die Arbeiten und die Sperren verschieben. Auskünfte erhalten Sie im Zweifelsfall entweder per E-Mail an ausbau.liestal@sbb.ch oder per Telefon an 051 285 05 00 (zu Bürozeiten).

Wir bemühen uns, die Einschränkungen für Sie so gering wie möglich zu halten und bitten Sie um Verständnis. Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Freundliche Grüsse

Ihr SBB Bauprojektteam

SBB AG

